
Grúzia
2023. július 29. - augusztus 08.

Normál ár: 470.000 Ft
Törzsutas ár: 450.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást autóbusszal és terepjárókkal.
8 éjszaka szállást háromcsillagos szállodákban, kétágyas szobákban.
2 éjszaka szállást vendégházban, kétágyas szobákban.
10 reggelit, 2 ebédet és 5 vacsorát.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A repülőjegyet és a repülőtéri illetéket.
A további étkezést.
Egyes belépők és fakultatív programok árát.
A borravalókat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 185.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár 8 éjszakára: 100.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Top): 31.920 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Top): 13.120 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 23.500 Ft

Létszám: 15 - 25 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 7 nap

Repülés

Az utazáshoz szükséges Wizz Air repülőjegyet nem tartalmazza az utazás részvételi költsége. A repülőjegyet saját magad tudod lefoglalni
és kifizetni a légitársaság honlapján. Kérjük, a foglalás előtt egyeztess irodánkkal és csak akkor vásárold meg a repülőjegyet, amikor már
biztos a csoport indulása. A repülőjegy lefoglalásában mi is szívesen segítünk; a jegykiállítási díjunk: 5000 Ft.
Menetrend:
Július 29: Budapest-Kutaisi: 05:10 – 10:10
Augusztus 8: Kutaisi-Budapest: 10:45 – 12:00

Részletes program

https://wizzair.com/


1. nap
Kutaiszi – Mcheta – Tbiliszi

Kutaiszi: kora reggel indulunk a budapesti Liszt Ferenc repülőtérről a Wizz Air közvetlen járatával Grúziába. Néhány óra repülés után
az ország második legnagyobb városában, Kutaisziben szállunk le.
Utazás: a repülőtérről autóbusszal folytatjuk az utazást és rögtön neki is látunk Grúzia felfedezésének. Egy hosszabb utat teszünk meg
Tbilisziig, útközben azonban tartunk egy hosszabb ebédszünetet és felkeressük Grúzia régi fővárosát is.
Mcheta: az UNESCO Világörökségek között is szereplő város egyike Grúzia legfontosabb településeinek. A jelentőségét történelme
adja, hiszen 374-ben a grúzok itt vették fel a kereszténységet, a világon másodikként. Felkeressük a hegytetőre épült Jvari kolostort,
ahonnan remek kilátás nyílik a városra, majd Mcheta központjában folytatjuk a grúz kultúrával való ismerkedésünket. Megnézzük a 11.
században épült Svetitskoheli katedrálist, majd folytatjuk az utazást Tbiliszibe.
Tbiliszi: kora este érkezünk Grúzia csaknem egymilliós fővárosába. Elfoglaljuk a szállásunkat egy hotelben, majd rövid pihenés után az
élettel teli belváros felfedezésére indulunk. Az esti panoráma kedvéért felvonóval felkereshetjük a Narikala erődöt, majd egy étteremben
megkezdhetjük ismerkedésünket a világhíres grúz konyhával.
Szállás: szálloda***.

2. nap
Tbiliszi

Tbiliszi: az egész napot Tbilisziben töltjük és megnézzük a főváros legfontosabb nevezetességeit. Az óváros fölé tornyosuló, impozáns
Narikala erődben kezdjük a városnézést, ahol egy 13. századi templom áll. Ezután megnézzük a Metekhi templomot, a zsinagógát, a Sioni
katedrálist, a futurisztikus Béke-hidat és a Ferde óratornyot. Délután a Rustaveli sugárúton teszünk egy sétát és megtudjuk, miért áll
Zichy Mihály szobra a grúz fővárosban. A népszerű látnivalók mellett a túravezetőnk megmutatja Tbiliszi kevésbé frekventált, de annál
érdekesebb helyszíneit is. Az estét ismét az óvárosban töltjük, illetve szabadprogram keretében felvonó segítségével körbenézhetünk a
Mtatsminda-hegy tetejéről.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

3. nap
Tbiliszi – Ananuri erőd – Stepantsminda

Utazás: a reggeli után elhagyjuk Tbiliszit és a Kaukázus felé indulunk. A célunk az 1740 méter magasan épült Stepantsminda települése,
de előtte még más látnivalókat is érintünk.
Ananuri erőd: útközben megnézzük a Zsinvali-víztározó mellett álló Ananuri erődöt, amely az UNESCO Világörökségi cím
várományosa. A 17. századi, jó állapotban fennmaradt erőd a grúz hadiúton töltött be fontos szerepet.
Kereszt-hágó: fokozatosan emelkedve érjük el a buszunkkal Grúzia legmagasabb közúti hágóját, a 2800 méteres Kereszt-hágót.
Megnézzük itt a grúz-orosz barátság szimbólumának szánt szocialista-realista emlékművet.
Stepantsminda és a Gergeti templom: a Kereszt-hágó másik oldalán leereszkedve már nincs messze a hegyek ölelésében fekvő
Stepantsminda települése. Jól látható innen az 5047 méteres Kazbek, Grúzia harmadik és a Kaukázus hetedik legmagasabb csúcsa. A
legenda szerint Zeusz a Kazbekhez láncolta Prometheuszt, amiért ellopta a tüzet az istenektől. A faluban terepjárókba szállunk és
megcélozzuk a Gergeti Szentháromság templomot. A 2300 méter magasan épült csodaszép templom Grúzia jelképe, az innen látható
panoráma pedig minden várakozásunkat felülmúlja. A Kazbek mellett, rengeteg más hegycsúcs és Stepantsminda települése is jól látszik
innen. A szállásunk két éjszakára a település egyik szállodájában lesz.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, vacsora.

4. nap
Stepantsminda – Sno-völgy – Stepantsminda

Kaukázus, Sno-völgy: az első bemelegítő jellgű túránk helyszíne a Kaukázus, amely Európa és Ázsia találkozásánál emelkedik és
geológiailag a Himalája folytatása. Legmagasabb csúcsa az 5642 méteres Elbrusz, de rajta kívül még kilenc másik csúcs emelkedik olyan
magasságba, amik mind felülmúlják az Alpok legmagasabb hegyeit. A szállodától terepjárókkal utazunk a Sno-völgyben fekvő Juta
településére, amit a hó télen hosszú hónapokra elzár a külvilágtól.
Gyalogtúra: a túránk célja egy gyönyörű kis hegyi tó, ahonnan remek kilátás nyílik a környező hegyekre, völgyekre. A Sno-völgy felső
részén, széles alpesi mezőkön és fölénk tornyosuló hegycsúcsok között túrázunk. Megpihenünk a tó partján, majd visszatérünk a
terepjárókhoz. Táv: 11 km, szint: fel 400 m, le 400 m, a túra nehézsége: (***).
Stepantsminda: az éjszakát ismét Stepantsminda egyik szállodájában töltjük.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, csomagolt ebéd.

5. nap
Stepantsminda – Uplistsikhe – Kutaiszi

Utazás: reggel elhagyjuk a Kaukázust, hogy Grúzia alacsonyabb, nyugati részére utazzunk. Az úti célunk Kutaiszi, az ország második
legnagyobb városa.
Uplistsikhe: útközben felkeressük Uplistsikhe időszámításunk előtti barlangvárosát. Az egykori Selyemút a település mellett haladt el,
így már korán nagy jelentősséggel bírt a földalatti Uplistsikhe. Később a grúz királyok lakóhelye is volt, majd később elnéptelenedett. A
20. század elején egy földrengés sok barlanglakást elpusztított, ám ennek ellenére is bámulatos helyszín. Teszünk egy sétát és benézünk
több régi barlanglakásba is, majd folytatjuk utunkat.
Kutaisi: kora este érkezünk Kutaiszibe, ahol egy hotelben lesz a szállásunk.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.
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6. nap
Kutaiszi – Martvili-kanyon – Mazeri

Martvili-kanyon: délelőtt a fantasztikus szépségű Martvili-kanyont keressük fel. A szurdok falai olyan meredeken emelkednek a
krisztálytiszta vizű folyó fölé, hogy szinte egy barlangban érezhetjük magunkat. Először gumicsónakokkal merészkedünk a szurdok
mélyére, majd egy szépen kiépített gyalogösvényen folytatjuk a szurdok felfedezését. Látványos vízeséseket, titokzatos barlangokat és
meredek sziklafalakat láthatunk a kirándulás során. A túra nehézsége: (*).
Utazás Szvanétiába: a délután főleg utazással telik. Az Enguri folyó völgyében haladunk egyre feljebb Grúzia egyik legszebb és
legelzártabb vidéke felé. A célunk a Szvanéti régió, a grúz nép rokonainak számító szvánok lakhelye. Ez a terület Európa legmagasabban
fekvő régiója, amit 3000-5000 méteres hegyek fognak közre.
Mazeri: kora este érkezünk az apró Mazeri faluba, ahol a mai szállásunk egy egyszerű vendégházban lesz.
Szállás: vendégház; étkezés: reggeli, vacsora.

7. nap
Mazeri – Ushba-vízesés – Mestia

Gyalogtúra: egész napos túrára indulunk a Kaukázus hegyei között. Egy rövid utazás után gyalog vágunk neki a rengetegnek. Először
fenyőerdőben túrázunk a gyönyörű Dolra folyó völgyében, majd ahogy egyre magasabbra emelkedünk, a kilátás is egyre fenségesebb. A
célunk a 4700 méteres Ushba csúcs alatti vízesés, Grúzia legmagasabb zuhataga. A kétcsúcsú Ushbát a Kaukázus Matterhornjának is
nevezik; bár a híres svájci hegyre nem igazán hasonlít, de a megjelenése legalább annyira látványos. Egy kilátópontig túrázunk, ahonnan
jól láthatjuk a híres Ushba-vízesést és szép idő esetén a Kaukázus sok más hegycsúcsát is. Megpihenünk, majd a már ismert úton
visszatúrázunk a kiindulópontba. Táv: 13 km, szint: fel 1020 m, le 1020 m, a túra nehézsége: (***).
Mestia: a túra után a páratlan fekvésű Mestia faluba utazunk, amely a Szvanéti régió központja. A szállásunk egy hangulatos szállodában
lesz, hegyekre néző kilátással.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, csomagolt ebéd, vacsora.

8. nap
Mestia – Chkhunderi-hágó – Ushguli

Gyalogtúra: újabb gyalogtúra következik, amely látványban talán még az előző napi útvonalat is felülmúlja. Elhagyjuk a szállásunkat
Mestiában, majd terepjárókba szállunk és másfél-két óra alatt az 1820 méter magasan épült Adishi faluba utazunk. A kőházak között
középkori tornyok állnak, így maga a település is figyelemreméltó. Túrabakancsot húzunk és nekivágunk az utazásunk egyik legszebb
gyalogtúrájának. A célunk Iprali falu és a Kaukázus egyik legszebb panorámája. Egy széles völgyben kezdjük a túrát, amely kezdetben
enyhén emelkedik. Nemsokára egy erős sodrású hegyi folyóhoz érkezünk, ahol lóháton kelünk át a túloldalra. Ezután felkapaszkodunk a
2650 méteres Chkhunderi-hágóba, majd leereszkedünk a túloldalán és egészen Iprali faluig túrázunk. Táv: 16 km, szint: fel 750 m, le 750
m, a túra nehézsége: (***).
Ushguli: a túra után terepjárókkal utazunk a mai szálláshelyünkre, a hegyekkel körbevett Ushguli faluba, amely Európa legmagasabban
fekvő, egész évben lakott települése. Ushguli az UNESCO Világörökségek között is szerepel. Elfoglaljuk a szállásunkat, majd este
felfedezzük a helyszín adta szórakozási lehetőségeket.
Szállás: vendégház; étkezés: reggeli, vacsora.

9. nap
Ushguli – Shkhara – Mestia

Ushguli: a reggeli után teszünk egy sétát Ushguli faluban, majd terepjárókba szállunk és elhagyjuk a települést.
Gyalogtúra: ezen a napon Grúzia legmagasabb, 5068 méteres hegycsúcsát, a Shkharát nézzük meg közelebbről. Először kellemes alpesi
réteken túrázunk, felettünk azonban jeges hegycsúcsok magasodnak. A Shkhara alatt terül el a hasonló nevű gleccser, amelynek
látványával nehéz betelnünk. A gleccserig egy gyönyörű folyóvölgyben túrázunk, majd megpihenünk egy újonnan épült hegyi háznál.
Innen az ösvény meredekebbé válik, de hamarosan elérjük a gleccsert, a mai túránk célját. Visszafelé a már ismert útvonalon túrázunk a
terepjárókig. Táv: 19 km, szint: fel 450 m, le 450 m, a túra nehézsége: (***).
Utazás Mestiába: a túra után visszautazunk a Szvanéti régió központjába, Mestia faluba, ahol a már jól ismert hotelben foglaljuk el a
szobáinkat.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, vacsora.

10. nap
Mestia – Gelati – Kutaisi

Utazás: reggel terepjárókba szállunk, elhagyjuk Mestiát és szép lassan a Kaukázus hegyeit is. Az előttünk álló távolság nem túlságosan
jelentős, de a kanyargós hegyi utak nem ígérnek gyors haladást. Kutaisziba tartunk, ahová kora délután érkezünk.
Gelati és Motsameta: az utazás végén felkeressünk az UNESCO Világörökségek között is szereplő Gelati kolostort. Hosszú
évszázadokig ez a kolostor volt Grúzia egyetlen kulturális és szellemi központja, ahol a leghíresebb grúz tudósok, filozófusok és
teológusok tevékenykedtek.
Kutaiszi: délután érkezünk Kutaiszibe, ahol felkeressük a bámulatos Bagrati katedrálist, majd a szállodánkba utazunk.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli.

11. nap
Kutaisi – Budapest

3. oldal



Repülés: reggel elhagyjuk a szállodát, a repülőtérre utazunk, majd a Wizz Air járatával hazarepülünk Budapestre. Délben szállunk le a
Liszt Ferenc repülőtéren.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
Az utazáshoz szükséges Wizz Air repülőjegyet saját magad tudod lefoglalni és kifizetni a légitársaság honlapján.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoportos repülőjegyet vagy a részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A túrák nehézsége

Az utazás négy hosszabb, közepes nehézségű túrát tartalmaz. A terep a magashegységekre jellemző köves, sziklás. Túraösvényeken
haladunk, amelyek mind jól járhatóak, de egyes helyeken meredekek lehetnek. Ezt az utazást olyanoknak ajánljuk, akik rendszeresen
túráznak akár magashegyekben is. A túrák sikeres teljesítéséhez elegendő az átlagosan sportos erőnlét, de lényeges a túrázási tapasztalat
és a megfelelő felszerelés.
Több túrán a kiindulási pont nem egyezik meg az érkezési ponttal, tehát a túra közben nincs visszafordulási lehetőség.
A teljes felszerelésünket egyik alkalommal sem kell magunkkal vinni, azt mindig a szálláson vagy a járművekben hagyhatjuk. A túrákon
csupán egy kisméretű hátizsákkal kell elindulnunk, benne az esőkabáttal, esőnadrággal, tartalék meleg ruhával, élelemmel és az ivóvízzel.
A túrák során elengedhetetlen a magabiztos mozgáskoordináció, a szédülésmentesség és a lépésbiztonság. Kizáró ok bármilyen szív- és
érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: strapabíró túraöltözet, jó minőségű, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát és esőnadrág, kényelmes és vízálló túraba-
kancs, meleg ruha, vastagabb és vékonyabb polárpulóverek, sapka, kesztyű, papucs vagy túraszandál. Olyan bakancsot hozz, amit már
régóta használsz. Ha új bakancsod van, a túra előtt járasd be, nehogy az utazás alatt törje fel a lábad!
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi túrákhoz, legalább 1-1,5 literes kulacs, fejlámpa, napszemüveg, túrabot.

Szállás

Az éjszakák többségét háromcsillagos szállodákban töltjük. A szobák kétágyasak, de korlátozott számban és felár ellenében megoldható
az egyágyas elhelyezés is.
A Kaukázusban két éjszakát egyszerű vendégházban töltünk. Mivel a szobákhoz nem tartozik saját fürdő, ezért a folyosóról nyíló közös
mosdókat használhatjuk. A vendégházak limitált férőhelye miatt az egyágyas elhelyezést nem tudjuk garantálni.

Étkezés és ivóvíz

A részvételi költség tartalmazza minden nap a reggelit, továbbá több ebédet és vacsorát. Az étkezések részletes felsorolása a programban
olvasható. Két ebédet csomagolva kapunk meg, amit magunkkal vihetünk a túrákra.
Utazás közben és a településeken többször is vásárolhatunk élelmiszert vagy éttermekben is étkezhetünk.
A vezetékes víz iható, de mindenhol vásárolhatunk palackozott ivóvizet is. A túrákra legalább 1-1,5 liter vízzel induljunk el!

Időjárás

Az utazás időpontjában kellemes nyári idő várható. A legmagasabb nappali hőmérséklet az alacsonyabban fekvő helyszíneken elérheti a
25-30 °C-ot, a hegyek között kicsit hűvösebbre, 16-22 °C-ra számíthatunk. A túrák közben, a hágókban hűvös, szeles időjárás lehet. A
Kaukázus völgyeiben reggelente 10-15 °C várható.
Csapadék előfordulhat, ezért nagyon lényeges, hogy megfelelő esőkabátot és esőnadrágot vigyünk magunkkal.

Időeltolódás

+ 2 óra.

4. oldal

http://wizzair.com
https://baraka.hu/gyalogturak-nehezsege


Kommunikáció

A legelterjedtebb idegen nyelv az orosz, de a turisztikailag fontos helyszíneken angolul is sokan beszélnek.
A hotelekben wifin keresztül érhetjük el az internetet, de a szolgáltatás nem mindenhol gyors és zökkenőmentes.

Útiokmányok

Grúziába magyar állampolgárok érvényes útlevéllel utazhatnak; vízumra nincs szükség. Az útlevélnek a hazaérkezést követően még
további 6 hónapig érvényesnek kell lennie, valamint lennie kell benne egy üres oldalpárnak. Noha elméletben a személyi igazolvány is
elegendő a beutazáshoz, de nyomatékosan útlevél használatát javasoljuk.
Nem magyar állampolgárok a lakhelyük szerint illetékes grúz nagykövetségen érdeklődhetnek a beutazás feltételeiről.

Személyzet

A Baraka túravezetője, helyi idegenvezetők és sofőrök.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer. Jó ha van nálunk ragtapasz, sebfertőtlenítő
és fásli.
Az irodánk túravezetője elsősegélynyújtásban tud segíteni, de gyógyszert nem tud biztosítani a résztvevőknek.
Ajánlott oltások: Hepatitis A és B, tífusz, tetanusz.
A biztonság kedvéért utazás előtt (minél hamarabb) konzultálj a Nemzetközi Oltóközpont munkatársaival, vagy a megyei ÁNTSZ szak-
embereivel, illetve a háziorvosoddal.
Nemzetközi Oltóközpont: Budapest, IX. ker. Gyáli út 2-6. E épület.
Nemzetközi Oltóhely: Budapest, XIII. ker. Váci út 174.
Érdemes ellátogatni az utazaselott.hu honlapra.

Elektromos áram

A szállodákban a magyar szabvány szerinti csatlakozók találhatóak. Átalakítóra nem lesz szükség.

Valuta

A hivatalos fizetőeszköz a grúz lari (GEL). 1 lari = kb. 100 Ft. Legcélszerűbb az euró kivitele, amely a repülőtéren, pénzváltóknál,
bankokban, illetve a szállodák recepcióin váltható át a helyi fizetőeszközre.
A nagyobb városokban vannak ATM-ek és sok helyen bankkártyával is fizethetünk, de a biztonság kedvéért célszerűbb készpénzt
használni.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 200-300 € + a belépők és helyben fizetendő költségek.

Helyszínen fizetendő költségek

Tbiliszi, felvonó a Narikala erődhöz: 1 €
Tbiliszi, felvonó a Mtatsminda-hegyre: 5 €
Uplistsikhe: 5 €
Martvili-kanyon: 10 €
Kötelező templomi adományok és helyi tömegközlekedés összesen: 10 €
Borravalók a helyi idegenvezetőknek, sofőröknek összesen: 30-40 €
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás a repülőre

Információ a repülőn feladható poggyászokról, valamint a kézipoggyászokról: Budapest Airport.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű magunknál tartani a túracipőnket, az esőkabátunkat és némi meleg ruhát

Csomagolás az autóbuszra

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésed. Az egyik egy nagyobb sporttáska legyen, amely kellőképpen strapabíró és lehetőleg
vízálló (bőrönd használata nem praktikus ezen az utazáson).
A másik csomag egy kisméretű hátizsák legyen, amit kézipoggyászként felvihetsz a repülőre, magaddal viheted a napi kirándulásokra,
valamint az autóbusz utasterében is kényelmesen elfér.

Biztosítások
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Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Az utazás kalandtúra, amely Grúzia ritkán lakott részeire is elvezet. A közlekedési eszközök nem mindenben érik el a fejlett világban
elvárható színvonalat.
Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért a túravezetőnk fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási
viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy kirándulások sorrendjének felcserélését, de különösen
zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Egy ilyen
jellegű döntés a Baraka túravezetőjének hatáskörébe tartozik és minden résztvevőre kötelező érvényű.
Egy esetleges programváltozás esetén a túravezetőnk minden esetben alternatív programokat javasol a helyszínen.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
Az utazás ajánlott korhatára: 10-60 év.
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